



岷市「鴻運駿馬」亮燈儀式迎新春 菲律賓華僑善舉總會與中華總商會獲頒感謝盾牌

為迎接2026年丙午馬年農曆新春，馬尼拉市政府聯同菲華多個主要社團，於2月9日下午5時30分在岷倫洛花園口廣場隆重舉行「鴻運駿馬」亮燈儀式，正式揭開新春系列活動序幕。當晚廣場張燈結彩、喜氣洋洋，吸引大批市民與華社人士湧躍到場，共同迎接新歲。

馬尼拉市市長Francisco "Isko Moreno" M. Domagoso、副市長Angela Lei "Chi" Atienza、眾議員蔡促依（Joel Chua）、馬尼拉旅遊文化藝術處處長Cristal L. Bagatsing、旅遊部國都區辦事處處長Cathy Agustin、馬尼拉華人區發展委員會主席施正康（Tony Sy），以及多位市議員與華社團體代表蒞臨出席。現場嘉賓互致新春祝福，氣氛歡樂而溫馨。

典禮以富有中華文化特色的節目揭開序幕，包括傳統舞蹈、武術及樂隊演奏，展現濃厚節慶色彩。隨後醒獅點睛，寓意納福迎祥，為亮燈儀式掀起高潮。在眾人見證下，「鴻運駿馬」燈飾璀璨點亮，象徵吉祥如意、繁榮昌盛，也為華人區增添亮麗景致。

儀式期間，市政府向菲中愛心基金會各成員單位頒贈感謝盾牌，肯定其長期配合市府推動慈善公益、文化交流與社會服務的貢獻。菲律賓華僑善舉總會董事長盧祖蔭與菲律賓中華總商會理事長李賢冊分別代表團體上台接受感謝盾牌。善舉總會執行副董事長兼行政總理謝銘洲（中華總商會執行副理事長）、中華總商會副理事長許文忠、吳光級、李建庭（均為善舉總會董事）、秘書長李宏圖，以及善舉總會董事陳慎修、委員施清瑋、洪金銘等亦一同上台合影留念，場面隆重溫馨。

活動在喜慶祥和的氣氛中圓滿落幕。矗立於華人區核心地段的「鴻運駿馬」燈飾璀璨奪目，不僅成為節日期間的重要地標，更寄寓新一年社會安康、經濟繁榮與社群和諧的美好期盼。



聖公會中學十六歲以下男子籃球隊遠征杜拜參加JAM國際錦標友誼賽

聖公會中學訊：我校使命為培育學生的全面發展，多年來致力加強運動訓練，除了校內舉辦運動會，班級排球、籃球、羽毛球賽等之外，曾多次參加對外球賽，並獲得獎盃，為我校爭光。今次難得機會，在熱心運動，關懷母校的校友

們慷慨贊助，在教練團陪同下參加JAM國際錦標友誼賽。教練團包括，教練組長Mr. Jose Antiporda，體育主任余元壽Richard Tiu，助理教練Jeff Tee曾偉民，Richard Ng伍國祥，Pierce Tyron Chan，Kyle Yulo，及物理治療師Carlos Crespo。籃球隊

員有下列15位，（十一年級：施振興，蔡凱利，岳華，保羅），（十年級：許景順，曾泰山，張家德），（八年級：金山，約瑟，李馬迪，爾頓，洛智明，徐發燦），（七年級：克爾，以安）他們於2025年12月25日乘搭飛機晚間抵達杜拜Dubai，直至賽城，

富查伊拉市Fujairah住宿，準備參加JAM國際錦標友誼賽。此次參加的球隊，包括法國、西班牙、俄羅斯、阿聯酋俱樂部球隊、當地菲僑俱樂部球隊、及黎巴嫩隊、和印度隊。次日在當地開始賽前訓練，之後，進行球員靈修活動。

12月27日我隊與印度隊進行首場球賽，我隊獲勝。12月28日我隊與阿聯酋俱樂部球隊比賽。

我隊以3分之差落敗。12月29日我隊與黎巴嫩隊比賽，我隊再次落敗。當天下午我隊第二次與印度隊比賽，並再次獲勝。12月30日我隊前往杜拜市區。12月31日至1月1日，球賽暫停休息歡慶新年到來。1月2日3日我隊與阿聯酋俱樂部球隊和菲僑俱樂部球隊比賽。1月3日晚間我隊搭機離開杜拜與1月4日平安抵達馬尼拉。

此行收穫頗豐，對於16歲以下的球員們來說，能與其他國家的運動員一起比賽，是一次非常寶貴的經驗。

